您好，不好意思没有及时回复您
1.我方不是拒绝使用生物添加剂，在这种情况下我方想使用氧化还原添加剂，因此，请告知我方贵方定制的机器可能会添加的生物添加剂，还有机器的价格

能否建议贵公司再生产袋子的时候使用性价比比较高的原材料（HDPE颗粒氧化生物降解添加剂，油漆）

以下问题贵方还是没有回答：

贵方是否满意机器的所有技术参数？如果满意，贵方还要交付哪些文件？

还想再次商讨下机器的生产力（这对于确定包装袋的产出量非常重要）
2.1. 型号为MD-HM45(500MM) HDPE薄膜鼓吹机,生产力为35千克/小时。
生产力取决于哪些因素呢？例如：
在生产宽度为50厘米，厚度为80微米的袋子时，最大的产量为33千克/小时
在生产宽度为30厘米，厚度为15微米的袋子时，最大的产量为33千克/小时

我方的生产力为33千克/小时，最大的牵引速度的为80米/分钟

如果袋子的宽度为20厘米，厚度为10微米，事实上生产力为26千克/小时，因为这已经是最大的牵引力了。

贵方对此生产力有何意见?贵方是如何计算生产力的？能否降低生产力？

例如：
	宽度
	厚度
	牵引速度
	计算公式
	生产力

	20
	10
	80 米/分钟
	?????
	33 千克/小时

	30
	20
	80 米/分钟
	?????
	25 千克/小时

	……..
	…..
	….
	…..
	…..

	50
	80
	80 米/分钟
	?????
	10 千克/小时

	……..
	…..
	….
	…..
	…..


这对于确定生产力非常重要，因为不是很明白最终真实的生产力是多少。

2.2. 型号为MD-DFR-450*2 T制袋机（适用于"майка"袋子）的生产力为150-200个/分钟
生产力为150个/分钟和200个/分钟，"майка"袋子的参数是什么？在生产力更小的时候呢？
   宽度为28см. 高为50 см., 厚度14 微米, 侧边褶皱14 см., 2边，生产力为190-200个/分钟，如果是两边，就是190-200*2。
- 宽度为 40см. 高为70см. , 厚度为30 微米,侧边褶皱 20см., 2边，生产力为150-170个/分钟，如果是两边，就是150-170*2。
贵方对此生产力有何意见?贵方是如何计算生产力的？能否降低生产力？

例如，怎样计算袋子的生产力：

大小为50*120，厚度为10微米， 生产力是多少？

大小为25*50，厚度为8微米，生产力是多多少？

计算是否如下？

2.3. 型号为SHXJ-A600制袋机（适用于分装袋），生产力为120个/分钟。
生产力为120个/分钟，分装袋的参数是什么？在生产力更小的时候呢？
- 大小20*40, 厚度为 8 微米, 2 边  - 生产力为130 个./分钟
- 大小为 30*60, 厚度10 微米, , 2 边- 生产力为100-110 个/分钟
贵方对此生产力有何意见?贵方是如何计算生产力的？能否降低生产力？

例如，怎样计算袋子的生产力：

大小为50*120，厚度为10微米， 生产力是多少？

大小为25*50，厚度为8微米，生产力是多多少？

计算方式如下？？
